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Záznam z jednání  

Místo jednání:                     Březské – u mostu ev. č.  3793-2  

Zapsal dne:                          Ing. Sedlák, 20.11.2020 

Účastnící jednání:               Dle prezenční listiny 

Předmět jednání:               Stavba: III/3793-2 Březské, most ev.č. 3793-2, stupeň dokumentace-DUSP –

výrobní výbor 

 
 Dnešního dne proběhl výrobní výbor pro stupeň dokumentace DUSP k akci III/3793 Březské, most 

ev.č. 3793-2. 
 Projektant představil návrh řešení nového mostu – železobetonový rám založený na mikropilotách 

o kolmé světlosti 5,0 m. Kolmá světlost je dána nutností převézt hladinu stoleté vody s rezervou 
požadovanou dle platných technických norem.  

 Vzhledem k tomu, že dojde k rozšíření mostu, dojde také k zásahu do pozemku pana Holánka. Pan 
Holánek souhlasí s dotčením svého pozemku dočasným záborem, avšak za podmínky výstavby 
zídky, která zachytí svah upraveného koryta v líci nově vybudované opěry. Zídka bude navržena 
jako betonová s obkladem z kamene, která bude vzhledově odpovídat nábřežním zdem, které se 
již vyskytují na druhé straně mostu. Zídka bude končit před vedením vodovodu, který se v této 
oblasti nachází, aby nemuselo dojít k jeho přeložení, dojde však k zásahu do ochranného pásma 
vodovodu.  Pan Holánek souhlasí, aby byla tato zídka umístěna zčásti na jeho pozemku. 

 Prostor pod mostem, který je ve vlastnictví České republiky bude navržen k převodu do vlastnictví 
kraje Vysočina.  

 Prostor pod mostem bude pročištěn od nánosů a bude zpevněn kamenem do betonu. 
 Bude navržen převod všech pozemků v obvodu konstrukce mostu (opěry, římsy atd) na Kraj 

Vysočina. Jedná se zejména o pozemky ve vlastnictví obce Březské.  
 Pod mostem se nachází vyústění dešťové kanalizace. Zástupce KSÚSV sdělí projektantovi, zda tato 

kanalizace zůstane ve stávající poloze a bude provedena s vyústěním do nové opěry mostu, nebo 
bude odkloněna mimo opěru mostu. S ohledem na tuto případnou úpravu bude stanoven rozsah 
výměny krytu vozovky kolem mostu.  

 V současné chvíli není jasné, kde bude možné vybudovat schodiště pod mostem. Pan Holánek 
nesouhlasí s jeho umístěním na svém pozemku a v ostatních částech přilehlých k mostu jsou 
nábřežní kamenné zídky.  Nutnost vybudování schodiště bude konzultována s inspektorem mostů. 

 Výstavba mostu bude probíhat za úplného uzavření komunikace III/3793.  
 Pěším bude umožněno procházet přes přilehlý areál, který je na pozemcích vlastnictví obce 

Březské. 
 Autobusová doprava bude během výstavby vedena ve směru od obce Březí. Autobus se otočí na 

křižovatce před mostem, na které bude i provizorní autobusová zastávka a poté se vrátí po stejné 
trase do obce Březí.  
 

 
 
 
                                                                                                            Zapsal: Ing. Milan Sedlák 




